

# 坚定信心 紧盯目标 加压奋进 切实把学习教育成效转化为高质量发展实绩

4月24日,全省2025年一季度经济运行情况分析调度会在海口召开,分析一季度全省经济运行情况,部署二季度重点工作任务。省委书记冯飞讲话,省委副书记、省长刘小明主持会议,省委副书记、政法委书记杨晋柏等省领导出席。

会议听取全省经济运行以及农业、工业和数字经济、批发业、消费和外贸、旅游业等领域工作汇报,分析存在问题和短板,相关市县作表态发言,与会省领导结合分管领域重点工作提出意见建议。

会议强调,各级各部门要准确把握当前经济形势,进一步提高责任感紧迫感,坚定信心、紧盯目标、加压奋进,把高质量发展工作紧紧抓在手上,以超常规举措全力冲刺二季度,确保“时间过半、任务过

半”。要坚持问题导向、目标导向、效果导向,时刻检视在抓工作时是否突出“紧”字,严格落实“按季抓、月跟踪、周调度”工作机制;是否突出“变”字,有效识变、以变应变、抢抓先机;是否突出“实”字,以务实的目标和举措抓落实;是否突出“准”字,坚持远近结合,千方百计稳存量、做增量、挖潜力;是否突出“效”字,以经济快速增长的实效,为封关前后高质量发展奠定坚实基础。

会议要求,要千方百计扩投资,更加有效激活产业投资和民间投资,想方设法稳外贸、稳外资,紧盯海口、三亚、儋州等重点市县,以“钉钉子”精神狠抓项目落地。要多措并举促消费,依托“五一”等假期“长尾效应”激发消费动能,以国际新航线开通为契机带动入境游发展,加力扩围实施

“两新”政策,充分发挥消费对经济增长的拉动作用。要分类施策强产业,发挥推进服务业高质量发展工作机制作用,推动金融对外开放政策举措落地见效,深挖交通运输业、互联网产业等发展潜力,推动现代服务业发展取得明显成效。要扎实做好封关运作准备工作,按照既定目标,开展综合压力测试,确保封关运作平稳有序、万无一失、首战必胜。要压紧压实责任,以正在开展的深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,改进作风、提振效能,紧抓安全生产不放松,防范化解各领域风险,用心用情做好涉群众利益工作,全力以赴拼经济、促发展,切实把学习教育成效转化为高质量发展实绩。H